
Referat af bestyrelsesmøde den 28. januar 2010 i Solrød 
 
Tilstede: Willy Håkonsson (WH)  Kristian Lund-Andersen (KLA) 
  Erik Bolt Sørensen (EBS) Preben Rasmussen (PR)  
  Svend Andersen (SA)  Kurt Christiansen (KC)  
  Kurt Søndergaard (KS) 
 
Afbud:  Steffen Wanscher (SW) og Niels Schølin (NS)  
 
Godkendelse af referat fra den 17/12 2009: 
Godkendt med de rettelser der kom kort efter de blev udsendt. 
 
 
Beslutningssager: 
 
Regnskab 2009:  
Vi kommer ud med et overskud på 57 t.kr. hvilket bl.a. skyldes en kursgevinst 
på 80 t.kr. Regnskabet godkendt. 
 
Budget 2010:  
Hovedargumentet for kontingentstigningen er at det ikke var været hævet i 
mindst 20 år og så det at vi ikke har en pengesponsor mere. 
Der afsættes 40 t.kr. mere under juniortræning, 20 t.kr. mere til rejsetilskud, 
og så stiger kontingentindtægterne med 200 t.kr. i forbindelse med den 
foreslåede forhøjelse. Vi underskriver regnskabet den 1. marts når revisor og 
kasserer har underskrevet. 
 
Rygepolitik for sekretariatet:  
Der er nu udarbejdet en skriftlig politik der går ud på at der ikke må ryges på 
kontoret. Indsendes til Arbejdstilsynet inden den 1. maj. 
 
Indkøb af penge- og brandskab og alarm:  
KS har frie rammer til at indkøb af nyt skab samt hvad der måtte være 
nødvendigt for at mindske risikoen for et nyt indbrud på sekretariatet. Det blev 
også besluttet at der skal installeres alarm og det skal være fra et anerkendt 
mærke/firma. 
 
 
Orientering fra formanden  
WH har talt med Jørgen Schouboe, der er journalist og som gerne vil hjælpe os 
med at lave et festskrift. Vender tilbage om nogle uger. 
Nyt turneringsafviklingsprogram udkommer i prøveudgave i uge 4. Bliver ikke 
klar før til sæsonstart ude. WH har spurgt LS-Sport om tøj til bestyrelsen. Det 
vil de sikkert ikke men måske kan vi lave aftaler med andre forretninger og 
ikke nødvendigvis importører. WH taler med Transocean og Z & Match. 
 
 
Nyt fra udvalgene 
PR skal have møde med Line Lauridsen for at tale om det videre arbejde på 
Sjælland. Erik Terp fortsætter som frivillig klubkonsulent. Vil afvikle et 
mentalkursus til foråret for juniorer.   



KLA nævnte at motionisthold og Golden Age kører som det skal. Ved ikke 
hvordan det går med motionisttræning etc. sammen med Carl Toft. Beretning 
for KAU kommer senest mandag. 
 
EBS mener bestyrelsen skal give en særbevilling på 6.000 til Mai Grage og så 
6.000 fra udvalget. Dette blev vedtaget. 
 
Boris vil gerne samarbejde og inviterer til middag på KB. SA svarer ham at vi 
er positive og gerne vil komme. 
 
EBS beretning er nu rundsendt til bestyrelsen. 
 
WH arbejder på lille udvalg for de 18-24 årige. Det er Lucas Hjorth, HRT og 
Christian Rask fra Fyn som er meget interesserede. De mødes i forbindelse 
med UM inde 2010. 
 
Mødet på lørdag med klubberne er aflyst på grund af ringe tilslutning. Er der 
noget fra nogen klubber må de tage det op på generalforsamlingen 
 
 
Generalforsamling 2010 
Der mangler en enkelt beretning. Jørgen Eriksen vil gerne være dirigent. KS 
undersøger at der ikke er andre store arrangementer i eller ved Brøndbyhallen 
den 1. marts. Alle møder kl. 16. 
 
 
Debatpunkter 
Intet at debattere denne gang. 
 
 
Udeståender  
Niels Persson siger at SLTU kommer til at betale 82 t.kr. for at benytte 
Infosport. Men vi er nødt til at få på skrift fra DIF hvad det kommer til at koste 
os og det med opsigelsesvarsler. Og hvad med 2011? 
 
 
Eventuelt 
Intet at bemærke. 
 
 

Næste møde 
Næste møde bliver den 1. marts som er generalforsamlingen. Næste igen 
bliver den 17. marts kl. 17.30 og næste igen den 19. maj hos Willy i Virum. 
 
DTF holder generalforsamling den 20. marts 2010 i Kolding. WH foreslog at vi 
tog der over allerede fredag aften. SA, EBS og PR deltager. De øvrige giver 
besked snarest muligt. Der er afbud fra KLA.  
 
 
Solrød Str. den 29. januar 2010 
Kurt Søndergaard 


